

蚂蚁河乡:打好五张牌 推进"一谷一城"建设

郭小宇 报道 临江市蚂蚁河乡以 建设"生态立乡,特色富乡,产业兴乡"为目标,把全面建设"一谷 一城"作为高质量推动绿色发展 转型振兴的最大动力,加快发展, 紧抓机遇,实现生态环境改善、生 态产业发展、社会和谐稳定。

积极发展生态农业,打好绿色 有机篇。持续推动农药化肥"双减 半"和三年土壤修复行动。积极发 展生态农业,大力推动农村土地流 转和适度集中规模经营。加快种植 结构调整,打造了一批农田地栽参、 大花蕙兰、食用菌、肉牛养殖、大米、

现"一村一品"。因村施策走好资源依托型、特色产业型、乡村旅游型等 多种发展模式并存之路,推动各村 集体经济经营性收入在必保10万 元基础上再有新提升

依托自然优势资源,做好乡村 旅游篇。结合当地自然优势资源, 着重发展旅游项目和旅游产业,重 点打造以产业园为主的旅游区。 依托蚂蚁河乡稻米, 选好品种选好 合作企业做好品牌包装,将蚂蚁河 乡稻米这张名片推向外界,做好稻 米产业园区特色旅游。在星火生 态园新建儿童乐园、树屋群、百磨

生态、抗联密营、山地讨山车等项 目,进一步夯实乡村旅游项目。继 续做大做强邱家岗村冰雪旅游和 七彩滑道项目,打好邱家岗村这张 旅游名片

利用生态治理优势,抓好蚂蚁 河生态篇。坚持以最严格的要求抓 生态治理。统筹抓好"一谷一城"建 设的林、山、水、土、大气、环境"六篇文章",深入实施大气、水体、土壤污 染防治计划,重点做好全乡环境综 合整治建设工作,建立环保长效机 制,利用村规民约,教育和引导群众 改善生产和生活方式,解决柴草乱 堆、脏水乱泼、垃圾乱倒等现象。积 强河道管理。

推进社会治理能力,做好蚂蚁 可群众满意篇。发挥好党委领 导、政府负责、社会协同、公众参 与的社会管理格局。充分发挥各 村综治信访维稳工作站的作用, 主动出击,重心前移,及时化解社 会矛盾。整合应急资源,建立安 全应急联动体系,提高处理突发 事件和防灾减灾救灾能力。完善 社会治安防控体系,增强群众安 全感。强化安全生产监督管理, 落实企业主体责任,从源头上防 范各类安全事故的发生,切实维

极落实"河长制"相关制度要求,加 护安全稳定、和谐融洽的社会大 局。

> 提升文化治理理念,写好蚂蚁 河文化篇。着力践行社会主义核 心价值观,利用蚂蚁河乡优秀青 年农民学校人才资源优势,定期 开展思想道德教育,在全乡培育 爱党爱国爱家乡的家国情怀。认 真做好群团工作、老龄工作和关 心下一代工作。持续开展关爱留 守儿童、"书香飘万家"读书、党员 联系农户"三好一庭院"及"干净 人家"评比活动。加快形成村民 文明公约等约束性保障措施,唱 响主旋律,传播正能量。

简讯

东丰县市场监管局

加强食品安全监管

为有效预防食品安全事故,确 保群众饮食安全,东丰县市场监管 局多举措加强食品安全监管。

连日来,该局抽调执法人员12 名,组成3个执法检查小组,以食品 流通单位、餐饮单位、学校食堂、农 家乐等作为重点监管对象,开展专项整治,将肉、海产品、粘糕等节令 食品作为重点品种,全面检查进货 渠道、原料采购、制作过程、人员健 康、场所环境、餐饮具消毒、食品留 样等环节,清除各类食品安全隐患, 先后责令7家生产经营单位整改, 清除不安全隐患8处。(刘风清)

太王边境派出所

开通户籍服务绿色通道

随着高考结束,众多考生由于 报考提前批次院校、参军政审、入学 迁户、办理身份证件等原因,需要办 理各项户籍业务,通化边境管理支 队太王边境派出所急考生之所急, 在户籍窗口开通"绿色通道",及时 为群众提供高效服务,受到社会各

太王边境派出所全面贯彻落实 "放管服"工作要求,通过推行"绿色通道,送证上门"等工作方式,延长 服务时间、延伸服务平台,以实际行 动创建服务不缺位的"新时代枫桥 式派出所'

进入8月以来,该所通过微信 便民群、电话在线等"互联网+公安" 模式,在线接受考生预约,实现了户 籍业务快速顺畅办理。同时,结合 开展"全国第七次人口普查",坚持 送证上门,构建起贯穿线上线下的 户籍"绿色通道"。截至目前,已接 受各类预约80余次,办理迁户、政 审、身份证件等各类业务60件,送 证上门10次,答疑解惑50余次,服 务考生70余人。(杨帅 李家伟)



作为我省西部最大的黄菇娘生产基地,大安市黄菇娘种植面积达2万亩,产量1.5万吨 可实现产值2亿多元,辐射带动近2.5万农民参与种植,带动2000户贫困户增收。图为安广镇 永兴村村民展示刚采摘的黄菇娘

积压土豆成了"抢手货"

梅河口高新区解决种植户卖土豆难 □ 史一涵 本报记者 吴连祥

斤·····"近日,随着梅河口高新区工作群里一条通知的发布,大家"争抢"土豆的信息迅速 '霸屏",干部职工助力脱贫攻坚的热情令人 动容

原来,高新区负责包保的湾龙镇迎来了 土豆大丰收,但因疫情影响,丰产的土豆不好 卖,造成了积压,而且不少种植户属于贫困 户,大家都为销售难而犯愁。

获悉这一情况后,高新区党工委急种植 户之所急,决定开展一次"以购代捐"活动,动 员干部职工奉献爱心,以实际行动解决群众 销售难题。群里刚发出消息,就得到干部职 工的积极响应。

8月6日一大早,高新区的爱心专车就开

"我要30斤!""我要50斤!""我要100 到了湾龙镇贫困户家中。工作人员一下车就 开始忙活起来,挨家挨户过秤、结算、付款,忙 得满头大汗。仅一上午时间,就收购贫困户 积压的土豆1.8万斤。

土豆卖出去了,钱也到手了,大家的脸上 都露出了笑容。种植户肖景武感慨地说:"感谢 党的好政策,感谢高新区为我们解决困难,扶持 我们发展生产,又上门收购,为我们解决销售难 题。现在,俺们的生活越来越有奔头了。

新鲜的土豆运到高新区停车场后,党群 工作部的工作人员立即组织人员顶着烈日称 、登记、装袋,确保土豆以最新鲜的状态分 发到购买者的手中。现场激情满满,气氛热 烈,充分展示了高新区干部凝心聚力,扶贫助 困的火热激情。

本报讯 周文瑜报道 扶余 市把农村乡土人才队伍建设作 为打赢脱贫攻坚战的重要着力 点,培养造就了一大批"田秀 "土专家",实现培养一批能 人、带动一方百姓、搞活一种产 业、发展一方经济的目标,使农 村乡土人才成为帮助农民增 收、群众稳定脱贫的生力军。

淘金选才,让身怀绝技的 乡土人才"香起来"。完善乡土 人才信息库,树立"只要身上有 本事、手里有绝活,就是人才 的观念,建立发现培养农村乡 土人才的长效机制,放宽眼光 辨才识才。按照发现-一个的原则,将4200多名农 村实用人才纳入乡土人才信息 库。按照不同行业领域、不同 专业特长,细分乡土人才,为每 名乡土人才分类定型,贴上"人才标签",进行跟踪培养,促进 发挥作用。

精心培育,让干事创业的 乡土人才"多起来"。围绕脱贫 攻坚目标任务,聚焦农村产业 发展,根据农村实用人才的技 能需求,按照"缺什么、学什么 原则,通过举办专题培训班、经 验交流会、聘请专家授课等多 种形式,补齐农村实用人才的技术"短板",把乡土人才培养 成为农村产业发展的"土专 家"。近年来,共举办各类专题 培训班22期,培训群众7000余

人次。目前,全市拥有各类农村乡土人才 1.2万余人,其中"种植、养殖、加工"大户 2800人,通过组织他们与贫困户帮扶对接, 为贫困户脱贫致富"导航"

搭建舞台,让服务基层的乡土人才"动起来"。鼓励乡土人才成立合作社,实行乡 土人才帮带建档立卡贫困户制度,着眼增强 乡土人才的示范引导作用。注重从乡土人 才中发展党员,近年来,有120名乡土人才、 致富能手被发展为党员,使农村党员队伍结 构得到明显改善,为村级班子建设提供了人 才储备,充分发挥了乡土人才带领群众致富 的"领头雁"作用。

流入,城里游客向乡村涌入

要深化农业供给侧结构性改

成 脱 贫 坚

店,账号:162049636450.开户行: 中国银行股份有限公司梅河口 站前分行,法人杨红红不慎将法

废。

人名章丢失,现登报声明作废, 拾到者无效。 遗失声明 张福荣烟草专卖检查证及

《吉林农村报》工作站站长招募

为更好地开展服务,助力脱 贫攻坚,《吉林农村报》面向省内 各地县区招募吉林农村报驻地 工作站长,联系电话:0431-80563797 19990542797 遗失声明

王春艳身份证号: 22032319701209722X 丢失,声 明作废,丢失后的违法用途一切

遗失声明

220323196805171229 丢失,声

明作废,丢失后的违法用途一切

遗失声明

220323196010280034 丢失,声

明作废,丢失后的违法用途一切

遗失声明

22032219670519323x53,声明作

遗失声明

遗失声明

账户:梅河口市宏岳水暖商

任志,遗失残疾证 22058119621028121241 声明作

张朝昌遗失残疾证,证号:

冀国祥身份证号

贺一楗身份证号

责任与本人无关。

责任与本人无关

徽章遗失,证号:22058101,声明 作废。

遗失声明

肖秀梅遗失残疾证,证号: 22028219580712174343,声明作

梨树县孤家子镇新泽酒水 , 社会信用代码 92220301MAOY6QKT6R, 许可 证编号,JY1220304004500不慎 将其梨树县市场监督管理局核 发的食品经营许可证丢失,声明 作废。

桦甸市金沙镇社会福利服 务中心,食品经营许可证副本丢 失,证号IY32202820020444,声 明作废。

刘宝光将吉林省双辽市出 租车车牌为:吉C6T430(车辆识 别号:LFV2A5BS1J4519286)车 辆 营 运 证 ,营 运 证 号 220382300506丢失,声明作废。

公告

关于撤回《建设工程规划许 可证》的公告(200) 2019年7月, 梅河口市新生印刷有限公司办 理的《建设工程规划许可证》/梅 村(2019建字第19013号,项目 名称:梅河口市新生印刷有限公 司异地新建项目;建设位置:梅 可口市曙光镇莲花村。现因建 设单位对该项目修建性详细规 划设计方案进行调整,拟申请撤 销该《建设工程规划许可证》[梅 村(2019)建字第19013号]。 审查,我局同意根据《中华人民 共和国行政许可法》第八、六十 九、七十条决定撤回《建设工程 规划许可证》[梅村(2019建字第 19013号并予以公告。 告之日起,该《建设工程规划许 可证》不再具备任何法律效力,各利害关系人如有异议,请自公 告之日起7天内向我局提出。

申活:0435-5195628 梅河口市自然资源局公告

减资公告

双辽市鑫诚房地产评估有限公司(统一社会信用代码 91220382795245078T, 法定代 表人张帆),经股东会决议,拟向 公司登记机关申请减少注册资 本。注册资本由人民币100万 元减少至人民币50万元。自本 公告见报之日起45日内,债权 人有权要求本公司清偿债务或 提供相应担保。

本公司联系人,王庆忠

联系电话;13644447798

联系地址:双辽市辽南街政务大 厅南门1楼

特此公告 双辽市鑫诚房地产评估有限公

2020年08月13日

(上接16版)

要统筹农业现代化和农村 现代化,科学制定乡村规划,因 地制官加大农村厕所革命、垃 圾污水治理推进力度,深入开 展农村爱国卫生运动,推动城 乡基础设施互联互通,全面提 升农村教育、卫生、文体等公共 服务水平,加快建设生态宜居 美丽乡村。要用好改革法宝, 稳步推进土地制度改革,深化 农村集体产权制度改革,切实 抓好农村经营制度改革和农村 金融、农垦、林业等各领域改 革,最大限度释放改革综合效 应,不断激发乡村振兴内生动

巴音朝鲁要求,办好农村 的事情,实现乡村振兴,关键在 各级党组织要切实把党管 农村工作的要求落到实外,进 步提高实施乡村振兴战略的

政治领导力和工作执行力,提 高把方向、谋大局、定政策、促 落实的能力水平。各级党委 政府要坚决扛起抓乡村振兴的 主体责任,党政一把手要切实 担起领导责任,自觉落实农业 农村优先发展要求,在干部配 备上优先考虑,在要素配置上 优先满足,在资金投入上优先 保障,在公共服务上优先安 排。要加强学习培训,把习近 平总书记视察吉林重要讲话重 要指示精神作为干部必修课, 纳入干部教育培训内容,确保 习近平总书记视察吉林重要讲 话重要指示精神人脑人心、落 地生根。要加大投入力度,积 极对上争取政策资金支持,推 动实施一批牵引性强、有利于 生产消费"双升级"的重大项 目,全力以赴补短板、优结构、 增后劲。要夯实基层基础,树

立大抓基层的鲜明导向,加强 农村基层党组织建设,深化基 层治理,倡导正确政绩观,尊重 群众意愿、考虑本地实际、保障 群众权益,力戒形式主义、官僚 主义

习近平总书记视察吉林重要讲 话重要指示精神,大力实施乡 村振兴战略,坚决扛稳国家粮 食安全重任,切实巩固脱贫攻 坚成果,争当农业现代化排头 兵。要坚持藏粮于地、藏粮于 技,因地制官实施秸秆还田覆 盖技术,积极稳妥扩大土地流 转规模,提高机械化耕作、数字 化监测、智能化配套水平,保护 好、利用好黑土地这个"耕地中 的大熊猫"。要坚持以城带乡, 重点推动地级以上城市带动县 城和乡村发展,省市财政向乡 村投入,城市工商资本向乡村

三产融合发 革.加快农村一 展,坚决走好保护生态和发展 生态旅游相得益彰之路,最大 限度兑现良好生态的综合价 值。要依托三产融合推进乡 景俊海强调,要深入贯彻 村产业振兴,坚持以"粮头食 尾""农头工尾"为抓手,抓好 批大项目,扶持一批大企 业,打造一批知名品牌,加快 农产品加工业发展,积极培育 电商村、淘宝村,深入挖掘各 地在休闲观光、文化体验、健 康养老、冰雪休闲等方面特色 功能,打造一批精品园区、精 品小镇和精品村,着力推动县 域振兴和乡村振兴有效融合, 引导工商资本参与乡村建设 和产业发展,切实发挥县域经 济对农村三次产业发展的辐射

带动作用。

长春市宽城区兴业街道上台村 本报协办单位:

长春市上台村祥祉圆养老院